

ART. 7 DE LA LEY ORGÁNICA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA - LOTAIP



1

Literal I) El detalle de los contratos de crédito externos o internos; se señalará la fuente de los fondos con los que se pagarán esos créditos. Cuando se trate de préstamos o contratos de financiamiento, se hará constar, como lo prevé la Ley Orgánica de Administración Financiera y Control, Ley Orgánica de la Contraloría General del Estado y la Ley Orgánica de Responsabilidad y Transparencia Fiscal, las operaciones y contratos de crédito, los montos, plazo, costos financieros o tipos de interés

CONTRATOS DE CRÉDITOS EXTERNOS

CÓDIGO DEL PROCESO	OBJETO DEL ENDEUDAMIENTO	FECHA DE SUSCRIPCIÓN O RENOVACIÓN	NOMBRE DEL DEUDOR	NOMBRE DEL EJECUTOR	NOMBRE DEL ACREEDOR	TASA DE INTERÉS (%)	PLAZO	MONTO SUSCRITO	FONDOS CON LOS QUE SE CANCELARÁ LA OBLIGACIÓN CREDITICIA	DESEMBOLSOS EFECTUADOS	DESEMBOLSOS POR EFECTUAR	LINK PARA DESCARGAR EL CONTRATO DE CRÉDITO EXTERNO
11501	CONSTRUCCION DEL PROYECTO DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA LOS BARRIOS LA ALEGRIA, MARIANITAS, SIMON BOLIVAR, MARIA DOLORES, NUEVO AMANECER, SAN JOSE CHICO Y LA CONCEPCION, ASI COMO EL SISTEMA DE AGUA POTABLE PARA EL BARRIO LA CRUZ	21/10/2011	GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO	GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO	BANCO DEL ESTADO	0,0736%	60 MESES	\$ 347.040,88	FONDOS PROPIOS	\$ 239.564,87	\$ 107.476,01	I1 PROMADEC FASE 2 BDE
s/n	ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA CATASTRAL URBANO DEL CANTON PEDRO MONCAYO: AREAS URBANAS DE LA CABECERA CANTONAL (CIUDAD DE TABACUNDO), LA ESPERANZA, TUPIGACHI, MALCHINGUI Y TOCACHI	10/06/2015		GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO	BANCO DEL ESTADO	7.74% ANUAL	84 MESES	\$ 387.200,00	FONDOS PROPIOS	0	0	l2 Banco Estado Sistema Catastral
CONTRATOS DE CRÉDITOS INTERNOS												
CÓDIGO DEL PROCESO	OBJETO DEL ENDEUDAMIENTO	FECHA DE SUSCRIPCIÓN O RENOVACIÓN	NOMBRE DEL DEUDOR	NOMBRE DEL EJECUTOR	NOMBRE DEL ACREEDOR	TASA DE INTERÉS (%)	PLAZO	MONTO SUSCRITO	FONDOS CON LOS QUE SE CANCELARÁ LA OBLIGACIÓN CREDITICIA	DESEMBOLSOS EFECTUADOS	DESEMBOLSOS POR EFECTUAR	LINK PARA DESCARGAR EL CONTRATO DE CRÉDITO INTERNO
												NO APLICA
ECHA DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN					31/04/2016							
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN					Mensual							
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL I) RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL I)					Dirección de Gestión Financiera José Acosta							
	IIDAD POSEEDORA DE LA INFORM DEL O LA RESPONSABLE DE LA UN	José Acosta josé.acosta@pedromoncayo.gob.ec										
MERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD 3836560 Ext. 146												